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MAGIČNI MALDIVI SA POSETOM ABU DABIJU I DUBAIJU
24.05-06.06.2023

Abu Dabi – Dubai – Maldivi – Abu Dabi
Naše magično putovanje započinjemo u Dubaiju, najvećem gradu Ujedinjenih Arapskih Emirata i bez sumnje se može reći  jednom od najposećenijih destinacija sveta.  
DUBAI je moderan grad, centar međunarodnog poslovanja sa impresivnim arhitektonskim rešenjima, visokim zgradama, igrajućim fontanama, prelepim plažama, veštačkim ostrvom u obliku palme, najvišom zgradom na svetu - Burj Khalifa, jedinim hotelom na svetu kategorije 7 zvezdica, 70 šoping centara-molova, pokrivenim ski centrom sa 5 skijaških staza. Od malog naselja ribara i lovaca na biserne školjke iz 19.veka, Dubai postaje svetska metropola i grad budućnosti. Kao glavni grad istoimenog emirata, na jugu Persijskog zaliva, Dubai zajedno sa šest ostalih čini Ujedinjene Arapske Emirate. Ras Al Kajma sedmi emirat, pridružen federaciji Ujedinjenih Arapskih Emirata 1972. godine. Nalazi se na severnom kraju UAE, sa zapadne strane oivičen Persijskim zalivom, na istoku planinskim vencem Ru'us Al Jibal, delom Hadžar planina. Predivne lagune i peščane plaže nadovezuju se na planinsku granicu sa Omanom. Istoimeni glavni grad je podeljen na stari deo Rak i komercijalni Al Nakheel. Svojom netaknutom prirodom, znamenitostima, 64 km dugom peščanom plažom sve više privlači ljubitelje plivanja, golfa, pustinjskog safarija i mirnog odmora.

MALDIVI- Ostrvska država u Indijskom Okeanu. Jedna od najromantičnijih svetskih destinacija koja pruža egzotičnost i izolaciju. Raj za ljubitelje kupanja, jedrenja i ronjenja. Maldive čini oko 1190 koralnih ostrva, grupisanih u 26 atola, izuzetno male nadmorske visine (oko 2m); od kojih je naseljeno 218; dok je oko 95 pretvoreno u turističke centre. Ostrva koja sačinjavaju Maldive grupisana su u dva skoro paralelna niza, međusobno udaljena oko 30km. Pravcem istok-zapad prostiru se u dužini od 130km. Maldivska ostrva svojim palmama, belim peskom, tirkiznim lagunama, koralnim grebenom, bogatim podvodnim svetom i raskošnom lepotom, neprestano privlače turiste iz celog sveta.
Reljef Maldiva je nastao kao posledica povećane vulkanske aktivnosti u ovom regionu. Većina ostrva Maldiva je vulkanskog porekla. Atoli (koralni sprudovi) su formirani potapanjem vulkanskih kupa. Tokom istorije, u plitkom obalnom pojasu, bezbrojne koralne kolonije postepeno su okruživale vulkanske kupe. Spuštanjem dna okeanskog basena, prstenasti koralni sprudovi su postepeno narastali, a vulkanske kupe lagano nestajale ispod mora.
Poseta Maldivima često podrazumeva boravak na obe Zemljine polulopte; najjužnije ostrvo leži približno na prvom stepenu južne geografske širine, dok se najseverniji atol prostire na sedmom stepenu severne geografske širine.
Međunarodni aerodrom "Velana International" se nalazi u Severnom Male Atolu, na ostrvu Hulhule. Klima je tropska sa prosečnom temperaturom 30C tokom cele godine.

 Proram putovanja:

Dan 1. (24.05.) Beograd-Abu Dabi-Dubai
Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla” u Beogradu (dva sata pre leta). Let za Abu Dabi u 18:05 h.

Dolazak u Abu Dabi u 01:00, transfer do Dubaija. Smeštaj u hotel.Noćenje.

Dan 2. (25.05.) Dubai
Doručak. Posle doručka idemo u obilazak Dubaija,najlepšeg emirata u UAE. Obilazak započinjemo sa našim vodičem i krećemo se ka Dubai Marini,gde pored marine možete uživati u šopingu Marina mall koji se nalazi u samoj marini. Put nas dalje vodi do hotela Burj el Arab (Jedan od najluksuznijih i najvećih hotela na svetu smešten je na veštačkom ostrvu koje je sa Jumeirah spojeno mostom. Jedini je hotel na svetu koji ima 7 zvezdica. Građen je u obliku jedra tradicionalnog arapskog broda sa dva "krila" raširena u obliku slova "V". Visok je 321 metar i drugi je po visini hotel na svetu. Otvoren je 1999. godine i od tada je jedan od simbola grada. Svetsku slavu stekao je kada su Rodžer Federer i Andre Agasi odigrali teniski meč na heliodromu. Zanimljivo je da najmanja soba u hotelu ima 169 kvadrata, a najveći apartman 780. Dva najpoznatija restorana u okviru hotela su na 200 metara visine sa panoramskim pogledom i na dnu (do njega se dolazi simuliranom podmornicom). Zatim idemo do Jumeriah plaže,gde imamo kratki predah za uzivanje i kupanje. U 15h povratak u hotel ili  mogućnost fakultativnog izleta do akvarijuma na Palma Dzumeiri. U večernjim časovima idemo do Dubai mola, najvećeg mola na svetu, Burdz Kalife (najveća zgrada na svetu,visoka 828 m), odmah posle toga prisustvujemo najvećem šou programu sa svetlećim fontanama. Povratak u hotel.Noćenje.

Dan 3. (26.05) Dubai
Posle doručka napustanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do Dubai Miracle garden-a najlepše bašte na svetu. Povratak u hotel Odmor ili odlazak na fakultativni izlet u Muzej budućnosti. U popodnevnim časovima fakultativno odlazimo na pustinjsku avanturu gde možete uživati u vožnji kvadova, džip avanturi po pustinjskim dinama, jahanje kamila,večera uz ples, igru i šou beduina u sred pustinje. Posle pustinje idemo dalje do Globalnog sela. Povratak u hotel.Noćenje.

Dan 4. (27.05) Dubai-Abu Dabi-Maldivi
Doručak. Posle doručka napuštanje hotela. Transfer do aerodroma u Abu Dabiju. Sletanje na aerodrom Male (glavni grad Maldiva), granične procedure. Posle završenih graničnih formalnosti, transfer hidro avionom do hotela  www.tritonhotelsandtours.com  na Mafuši ostrvu. Dolazak u hotel. Noćenje

Dan 5. (28.05)  Maldivi
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ( plaža, kupanje, odmor).
Dan 6. (29.05) Maldivi
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ( plaža, kupanje, odmor). U večernjim časovima odlazak na peščanu dinu u sred mora, romantični zalazak sunca, muzika, ples,logorska vatra, večera, rostiljanje. Povratak u hotel.Noćenje.

Dan 7. (30.05) Maldivi
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ( plaža, kupanje, odmor).

Dan 8. (31.05) Maldivi
Doručak. Posle odmora i opuštanja, uživanje na Maldivima nastavljamo jednodnevnim izletom na ostrva Guli i Guraidho gde nas očekuje predivna plaža i kupanje. Poseta Koralnom grebenu (ronjenje) i Anantara rezortu (ronjenje). Povratak u hotel. Noćenje. 
Dan 9. (01.06)  Maldivi

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ( plaža, kupanje, odmor).

Dan 10. (02.06)  Maldivi
Doručak. Dan započinjemo celodnevnim izletom gde imamo susret i ronjenje sa delfinima i slikanje.Dan nastavljamo na ostrvu Fulidho gde nas pored fantastičnih plaža čeka uzbudljiv susret sa ražama gde ćemo ih hraniti i ronjenje sa ajkulama. Dan nastavljamo na Digiri peščanoj dini usred mora gde nas očekuje ručak, kupanje, slikanje i pravljenje video zapisa. Povratak u hotel. Noćenje.

Dan 11. (03.06)  Maldivi
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ( plaža, kupanje, odmor).

Dan 12. (04.06) Maldivi

Doručak. Poludnevni izlet na ostrvo Bijadho gde ćemo posmatrati delfine i roniti sa kornjačama. Povratak u hotel. Noćenje.

Dan 13. (05.06) Maldivi-Abu Dabi

Doručak. Posle kupanja i ručka, napuštanje hotela i transfer na aerodrom.  Let za  Abu Dabi u 21 h. Transfer u hotel. Smeštaj i noćenje. 
Dan 14. (06.06) Abu Dabi

Doručak. Posle doručka napuštamo hotel i krećemo u razgledanje Abu Dabija. Obilazimo hotelski kompleks Emirat palace sa 7 zvezdica. Nastavljamo put do najlepše dzamije na svetu – Šeik Zajed Dzamija. Dolazak na aerodrom. Let za Beograd u 13:45h. Kraj putovanja.

Cena aranžmana:   od 1290 €
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

ARANŽMAN OBUHVATA:
· Avio karte na relaciji Beograd - Abu Dabi - Male - Abu Dabi - Beograd, sa uračunatim ručnim prtljagom  

· Transfer od aerodroma u Abu Dabiju do Dubaija

· Trasfer od Dubaija do Abu Dabija

· Transfer na Maldivima

· 3 noćenja sa doručkom u hotelu Hilton ili sličnom hotelu u Dubaiju
· 9 noćenja sa doručom i večerom na Maldivima u hotelu Triton beach and spa www.tritonhotelsandtours.com/     i svi izleti navedeni u programu

· 1 noćenje sa doručkom u Abu Dabiju 
· Svi obilasci navedeni u programu u Dubaiju i Abu Dabiju, osim ulaznica za koje je naznačeno da se doplaćuju.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
· Putno zdravstveno osiguranje

· Željeni prtljag (priority, čekirani do 20kg)

· Fakultativne izlete 
· Individualne troškove
NAPOMENA:
Cena aranžmana je sklona promeni u zavisnosti od datuma prijave.
FAKULTATIVNI IZLETI:
· Burj Kalifa-50 €
· Dubai Miracle Garden-25 €
· Muzej budućnosti-40 €
· Safari u pustinji-45€ 
· Globalno selo-10 €
USLOVI PLAĆANJA:
- 50% prilikom rezervacije, ostatak do 15 dana pre puta

- Platnim karticama

- Uplatom na tekući račun agencije putem opšte uplatnice ili nalogom za prenos za pravna lica.

OPŠTE NAPOMENE:

• Prijava za putovanje podrazumeva kupovinu avio karata koje ne podležu refundaciji.
• Molimo proverite da li je Vaš prtljag  u granicama dozvoljenih dimenzija                                                                                                     

•  Proverite 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska!

• SVAKO NEPOSEDOVANJE BOARDING KARTE ILI KAŠNJENJE NA LET, PODLEŽE DOPLATAMA I AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST.
• Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr.dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…) i isključivo vodič – pratioc imaju ovlašćenje da odrede dužinu trajanja pauze ili obilaska,
• Za sve informacije date usmenim, telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
• Organizator putovanja zadžava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti na koje nije mogao da utiče (npr.gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak..)

• Agencija Aero Turs Niš zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste kategorije.
• Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
• Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za ulazak i boravak, da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave.

• Agencija ne snosi odgovornost u slućaju da pogranične vlasti onemoguće putniku izlaz tj. napuštanje R.Srbije ili ulaz na teritoriju strane zemlje i u tom slučaju će se tretirati kao otkaz aranžmana od strane putnika.
• Molimo putnike da se blagovremeno informišu u agenciji ili na sajtu M.U.P Srbije o uslovima ulaska i boravka na destinaciji.

• Program rađen na bazi minimum 20 prijavljenih putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje najkasnije 5 dana pre puta , kao i da promeni raspored u programu putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti na koje nije mogao da utiče u trenutku izrade programa.

  NAPOMENA:

U slučaju otkaza aranžmana od strane putnika, primenjuje se tarifa otkaza koje propisuje avio kompanija!
Cenovnik br. 1 od  12.04.2023.

Organizator putovanja TA” Aero Turs Nis”, licenca kat. OTP br.202 od 2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije “Aero Turs Niš” sa kojim su putnici dužni da se upoznaju.

